

中国交通运输协会大件物流专业委员会

简 报

第 10 期

中交协大件专委会秘书处

2020年3月4日

积极募捐资金物资支援抗疫一线

自新型冠状病毒爆发的40多天里，武汉乃至全国都笼罩在新冠肺炎疫情的“阴霾”中，有一群坚守在防控一线的“逆行者”们，无论疫情怎样肆虐他们依旧坚守在防控守城的前线。他们就是奋战在高速公路、检查站点、市区街道一线的公安交警、路政管理人员。中交协大件专委会主动发挥行业协会职能作用，积极与公安、交通有关部门联系，当得知抗疫一线公安交警、路政管理人员抗疫物资十分紧缺后，向全体会员单位和全国大件运输企业发出了“募捐倡议书”，迅速组织发起募捐活动。

各会员单位和大件运输企业积极响应，踊跃捐助，为当地公安交警和交通路政管理等单位捐助了大量抗疫物资和资金。其中，以中交协大件专委会名义捐助的资金就达三十多万元，为湖北、河北两省公安厅交警总队采购捐赠了防护服、防护目镜、一次性

手套、75%消毒酒精等，有力地支援了防疫一线的需要，发挥了十分可贵的雪中送炭作用。



主送：胡亚东会长，李盛霖部长，余卓民、李刚副会长
公安部交通管理局，交通运输部公路局，公安部道路交
通安全研究中心

抄送：各位副会长，秘书处 印发 30 份

承办单位：秘书处 承办人：张文炬 电话：68513253